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kuryr 6. ledna 2023

Lula da Silva zřizuje v Brazílii „ministerstvo pravdy“,
které má pronásledovat odpůrce

infokuryr.cz/n/2023/01/06/lula-da-silva-zrizuje-v-brazilii-ministerstvo-pravdy-ktere-ma-pronasledovat-odpurce

Nedávno inaugurovaný prezident neztrácel čas při

vytváření mechanismu pro stíhání pravicových aktivistů

hodných knihy George Orwella 1984. Brazílie brzy upadne

do diktatury.

Bývalý trestanec Lula da Silva, mnohými správně či neprávem

přezdívaný jako „současný nelegitimní prezident“, vytvořil 1. ledna

dekret o řadě státních úřadů, které mají stíhat, trestat a zatýkat

kritiky nové vlády.

Dekret č. 11.328 zřizuje v článku 47 nový Úřad prokuratury Unie na

obranu demokracie v rámci generálního prokurátora Unie (AGU).

Kromě toho článek 24 dekretu č. 11.362 zřizuje odbor pro podporu

svobody projevu v rámci Sekretariátu pro sociální komunikace

(Secom) Prezidia republiky.

PT právě převzala moc a už se snaží proměnit Brazílii v román

George Orwella 1984 vytvořením „Ministerstva pravdy“, aby umlčelo

pravicovou opozici.
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Národní advokát Unie na obranu demokracie bude orgánem, který

bude mít za úkol udržovat opozici online.

Bude mít zákonnou pravomoc stíhat ty, kdo šíří „dezinformace o

veřejných politikách“, a to jak na sociálních sítích, tak v médiích.

Podle dokumentu může tato generální prokuratura mimo jiné

„zastupovat Unii před soudem i mimo něj v soudních a reaktivních

řízeních a také při konfrontaci s dezinformacemi o veřejných

politikách“.

To je opravdu děsivé.

Dokument nevysvětluje, jaká kritéria budou použita k definování

toho, co představuje legitimní informace nebo „falešné zprávy“.

Zároveň neupřesňuje, jak bude vypadat nová struktura státního

zastupitelství a jakou metodikou bude sledován fakt, umožňující

zneužití pravomoci a cenzura ze strany úřadů.

Nový generální prokurátor Unie, Jorge Messias, při své inauguraci

varoval, že „útoky na úřady, kterých jsme byli svědky v posledních

letech, již nebudou tolerovány“, zjevně s odkazem na jednoduché

útoky, nikoli fyzickou kritiku jeho postav.

Jde o součást falešného narativu vytvořeného levicí a médii

spřízněnými s režimem PT, která propagují, že Bolsonarovi příznivci

patří k násilné a antidemokratické pravici, zatímco oni byli těmi, kdo

chtěli tehdejšímu prezidentovi zakázat že nemůže být přítomen, pak

to byli oni, kdo odmítli ověřit volby, a teď jsou to oni, kdo chtějí

zatknout bývalého prezidenta.

Na druhou stranu bude vrchnímu státnímu zastupitelství pomáhat

nový odbor propagace svobody slova, který bude dělat cokoli, jen ne

propagovat svobodu slova.
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Mezi povinnosti tohoto oddělení patří „navrhování a formulování

veřejných politik na podporu svobody projevu a přístupu k

informacím a na boj proti dezinformacím a nenávistným projevům

online“.

Jinými slovy, bude spolupracovat s ministerstvem spravedlnosti a

veřejnou bezpečností na regulaci toho, co se zveřejňuje na sociálních

sítích a digitálních médiích.

Pod záminkou péče o svobodu projevu se rozpoutá brutální cenzura

projevu hodná teorie „doublethink“, kterou kritizoval George Orwell

ve svém díle „1984“.

Tato opatření mají za cíl přivést Brazílii v rekordním čase do situace

podobné té ve Venezuele a Nikaragui, ke které míří také Bolívie a

Kolumbie. Všechny levicové vlády spojené s Fórem v São Paulu

sešláply směrem ke Kubě plynový pedál.
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